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STUDENTS FEEDBACK REPORT 2022 - 2023 

 

IQAC of Theivanai Ammal College for Women (Autonomous), 

Villupuram is collecting feedback from students relating to quality in 

Curriculum Development, Teaching, Learning and Evaluation process and 

infrastructure facilities. Feedback forms obtained from students at the 

end of the year on important aspects which include: 

a) Relevance of curriculum to the emerging trends and industry 

needs. 

b) Flexibility in opting language courses, Core Courses, Major 

Elective Courses and Non-Major Elective Courses, Physical 

Education and Value Education  

c) Incorporation of Skill Oriented, Application Oriented, Women 

Oriented and Rural Oriented Courses, Ethical and 

Environment Oriented, Interdisciplinary and online courses 

d) Effectiveness of teaching, learning and evaluation process. 

e) Scope for skill development, internship training and 

placement. 

f) Importance of Academic Enrichment Activities such as 

Summer Internship, Experiential Learning, Invited Lecture/ 

Seminar/ Skill orientation Programme etc. to achieve learning 

objectives 

g) Assessment of teacher’s attitude towards students, coverage of 

syllabus, conduct of CIA, ESE, provision for improvement 

and supplementary exams and publication of results. 

h) Existing infrastructure facilities such as class rooms, 



 

auditorium, laboratory, library, hostel, computer labs, sports, 

transport, store, canteen, drinking water supply and power 

supply and generators. 

 

931 Students Participated in the survey consisting 21 questions.The 

consolidated feedback report is shared at the HoDs / Officials meeting and 

also with the department for further appropriate actions.  

 

CURRICULUM FEEDBACK FOR STUDENTS 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

ACADEMIC FLEXIBILITY 

Around 84% of 931 students who participated in the survey emphasized that they had 

‘excellent’ to ‘good’ with respect to anticipated teaching learning process regarding course 

syllabus completion. 

Around 95% of 931 students who participated in the survey emphasized that they had 

‘excellent’ to ‘good’ expected outcome of access from the major, major elective, allied, and 

allied optional and non-major courses they have undergone.  

STUDENT SATISFACTION SURVEY ON TEACHING LEARNING PROCESS 

SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

54.6% of students have gauged as excellent,33.7% students have assessed very good and 

remaining students rated as satisfactory. 

 

TEACHERS PREPARE FOR THE CLASSES 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

37.5% of students have gauged as excellent,56.2% students have assessed very good and 

remaining students rated as satisfactory. 

TEACHERS ABLE TO COMMUNICATE 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

54.6% of students have gauged as always effective,31.8% students have assessed Some times 

effective and remaining students rated as satisfactory. 

 

TEACHER’S APPROACH TO TEACHING 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

39.6% of students have gauged as excellent,35.4% students have assessed very good and 

21.9% good remaining students rated as satisfactory. 



 

 

INTERNAL EVALUATION PROCESS 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

49.3% of students have gauged as Always fair,36.2% students have assessed usually fair and 

11.2% good remaining students rated as Sometimes fair. 

 

PERFORMANCE IN ASSIGNMENTS 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

49.1% of students have gauged as every time,35% students have assessed usually  and 

remaining students rated as occationally/Sometimes . 

 

INSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IN PROMOTING INTERNSHIP, 

STUDENT EXCHANGE, FIELD VISIT OPPORTUNITIES FOR STUDENTS 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

62.7% of students have gauged as regularly 20.5% students have assessed often and 

remaining students rated as sometimes. 

 

 

 

THE TEACHING AND MENTORING PROCESS IN YOUR INSTITUTION 

FACILITATES YOU IN COGNITIVE, SOCIAL AND EMOTIONAL GROWTH. 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

37.7% of students have gauged as significantly 44.9 % students have assessed very well and 

remaining students rated as Moderately. 

 

THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARN AND 

GROW. 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

44.3% of students have gauged as strongly agree 44.3 % students have assessed Agree and 

remaining students rated as neutral. 



 

 

COURSE OUTCOMES AND PROGRAMME OUTCOMES 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

49.4% of students have gauged as every time 36.6% students have assessed usually and 

remaining students rated as occasionally/ Sometimes. 

 

NECESSARY FOLLOW-UP WITH AN ASSIGNED TASK 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

51.7% of students have gauged as every time 33.8% students have assessed usually and 

remaining students rated as occasionally/ Sometimes. 

 

ILLUSTRATE THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES AND APPLICATIONS 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

49.4% of students have gauged as every time 37.4% students have assessed usually and 

remaining students rated as occasionally/ Sometimes. 

 

TEACHERS IDENTIFY STUDENT STRENGTHS AND ENCOURAGE 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

49.9% of students have gauged as fully  32.3 % students have assessed reasonably and 

remaining students rated as partially. 

 

 

 

TEACHER IDENTIFY  STUDENT WEAKNESSES 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

45.4% of students have gauged as every time 32.3 % students have assessed usually and 

remaining students rated as occasionally/sometimes. 

 

ENGAGE STUDENTS IN THE MONITORING, REVIEW AND CONTINUOUS 

QUALITY IMPROVEMENT OF THE TEACHING LEARNING PROCESS. 



 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

42.5% of students have gauged as strongly agree 39.8 % students have assessed agree and 

remaining students rated as neutral. 

 

PROBLEM SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING 

EXPERIENCES. 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

46.3% of students have gauged as to a great extent 38.3 % students have assessed moderate 

and remaining students rated as some what. 

 

TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN EXTRACURRICULAR 

ACTIVITIES 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

51.6% of students have gauged as to strongly agree 33.8 % students have assessed agree and 

remaining students rated as Neutral. 

 

SOFT SKILLS, LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU 

READY FOR THE WORLD OF WORK. 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

47.5% of students have gauged as to a great extent 34 % students have assessed moderate 

and remaining students rated as Neutral. 

 

USE ICT TOOLS SUCH AS LCD PROJECTOR, MULTIMEDIA, ETC 

The responses of the students on usage of ICT class. Usage of ICT class were excellent and 

39.2% of them responded that, the usage of ICT class of teacher was very good. 38% students 

have responded as the usage of ICT class was good. 13.1% respondents have said that the 

usage of ICT enabled teaching was satisfactory. 

OVERALL QUALITY OF TEACHING-LEARNING PROCESS 



 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

42.6% of students have gauged as strongly agree 40 % students have assessed agree and 

remaining students rated as Neutral. 

 

SUGGESTIONS TO IMPROVE THE OVERALL TEACHING – LEARNING 

EXPERIENCE IN YOUR INSTITUTION. 

Out of  931 responses from the students concerning the positive service attitude of students, 

50% of students have gauged as excellent 30 % students have assessed very good and 

remaining students rated as satisfactory 
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